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BÜNTETŐELJÁRÁS    

személyesen bármelyik rendőrségen vagy ügyészségen 
írásban, postai úton leírva, hogy 
hol, mikor, mi történt, 
ki volt az elkövető és 
milyen bűncselekmény gyanúja áll fenn 
elektronikus úton, ügyfélkapun keresztül  
telefontanú segítségével az alábbi, a nap 24 órájában ingyenesen és anonim módon
hívható telefonszámon: +36 80 555 111 
telefonon, emailben vagy egyéb módon 

Mint minden bűncselekmény esetén, jogod van feljelentést tenni az elkövető(k) ellen a
rendőrségen akkor is, ha emberkereskedelem áldozatává válsz. A büntetőeljárások során
a nyomozó hatóságokkal való együttműködés nagyban segíti az elkövető(k) mielőbbi
elfogását, amely pedig segíthet az áldozatoknak az átélt trauma mielőbbi feldolgozásában.  
 
Az alábbiakban a büntetőeljárások fő szakaszait és szereplőit mutatjuk be.  
 
Feljelentés 
A feljelentés névvel, de akár névtelenül is megtehető  

 
A hatóságnak három napja van arra, hogy megvizsgálja a beérkezett panaszt és döntsön a
további lépésekről.  

Nyomozó hatóság 
A nyomozó hatóság, azaz a rendőrség feladata a bűncselekmény és az elkövető
felderítése, a bizonyítékok beszerzése. 

Ügyészség 
Felügyeli a nyomozást vagy ő maga nyomoz, dönt a vádemelésről és a bírósági eljárásban
képviseli a vádat. Az ügyészség négy szintű szervezet: városi (kerületi) ügyészségekre,
megyei (fővárosi) főügyészségekre, fellebbviteli főügyészségekre és a Legfőbb
Ügyészségre tagozódik.



TOVÁBBI HASZNOS INFORMÁCIÓT AZ EMBERKERESKEDELEM ÁLDOZATAI
SZÁMÁRA MAGYARORSZÁGON ELÉRHETŐ SZOLGÁLATATÁSOKRÓL 

ITT TALÁLHATSZ:
hungary.iom.int/ct-return

Bíróság 
Büntetőeljárásokban a bíróság dönt a büntetőeljárásban a személyi szabadság elvonásával
és korlátozásával járó kényszerintézkedésekről. A bírósági eljárás során kérheted
tanúgondozó segítségét, aki bővebb tájékoztatást adhat neked arról, hogy a tárgyaláson és
a tanúkihallgatáson mire számíthatsz, mik a jogaid, lehetőségeid.  
 
Azt, hogy az adott bíróságon ki a tanúgondozó, a bíróság honlapján található tanúgondozó-
keresővel tudhatod meg: 
https://birosag.hu/ugyfeleknek/tanugondozas-aldozatvedelem/tanugondozo-kereso  
Magyarországon nagy tapasztalattal rendelkező civil szervezetek is dolgoznak a nők elleni
és szexuális erőszak áldozatainak minél szélesebb körű segítésében: 

 

a fizikai (személyes) védelem, 
az anonimitás (teljes vagy részleges), 
a különösen védetté nyilvánítás és 
a védelmi programba való felvétel. 

Tanúvédelem 
A tanú védelme mindig és mindenhol az állam feladata és kötelessége. A tanú védelmét
szolgáló állami eszközök tárháza igen széles. Többek között ide tartozhatnak: 

 
Az emberkereskedelem áldozatai számára az Országos Kríziskezelő és Információs
Telefonszolgálat (OKIT) nyújthat bővebb tájékoztatást az elérhető jogi, hatósági, lakhatási
és egyéb segítségnyújtási formákról a 06/80-20-55-20 számon. Ez a telefonszám
ingyenesen hívható, a nap 24 órájában, a hét minden napján.
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